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「令和６年度天草市の子育て施策に関するアンケート」結果 

 

１．実施期間：令和６年１０月１日～令和６年１２月３１日 

２．実施方法：母子保健事業でのアンケート用紙配布による回答 

 

「令和６年度天草市の子育て施策に関するアンケート」にご協力いただきありがとうございまし

た。皆様から頂いたご意見をもとに、今後も「妊娠から子育てまでの切れ目のない支援」を充実させ、

「子育てするなら天草市」と言われるまちの実現に取り組んでまいります。 

また特にご意見の多かった「安全な遊び場・こどもの居場所について」に関しましては、天草市公

共施設等再配置・個別施設計画等の方針に基づいて既存施設の適切な活用を検討するほか、こども食

堂（地域食堂）や学習支援の場など地域にある多様な居場所、公民館や図書館などの社会教育施設な

どについても、こどもや若者にとってよりよい居場所となるよう取り組んでまいります。 

「相談体制」につきましては、こども家庭センターを軸に子育て世帯が安心して子育てができるよ

う、より身近な相談機関として、敷居を低く、きめ細やかなフォロー等ができるよう、各エリアを設

定した地域子育て支援拠点を整備し、支援の充実を図ります。 

 

３．結果 

（１）基本項目（回答者の年代、性別） 

①総回答数 ３４９件 

②年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③性別 
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（２）天草市の子育てに関するサービスは充実していると感じますか 

①全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③性別 
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④「感じる」「どちらかといえば感じる」と回答された方の理由の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「子育てに関する相談・支援・サービスについて（43.1％）」「経済面について（36.8％）」充実し

ているという回答が多い結果となりました。 

・「経済面について」と回答した理由としては、各種助成制度（保育料完全無償化、産後ケア事業

無料、こども医療費の助成等）があり助かるという意見がありました。 

・「子育てに関する相談・支援・サービスについて」と回答した理由としては、困った時に利用で

きる子育て支援サービスや相談の場（ママパパサポート、産前産後サポート事業、産後ケア事業、

ファミリーサポート、子育て支援センター、天草市母子手帳アプリ）が充実しているという意見

が挙げられました。 

 

⑤「どちらかといえば感じない」「感じない」と回答された方の理由の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「安全な遊び場・こどもの居場所について（38.9％）」が最も多く、次に「その他（33.3％）」と

なっており、その理由は、「サービスの周知不足を感じる、習い事がない」等でした。 
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（３）今後の天草市の子育て支援に求めること、期待すること 

①内容（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②自由記載の内容 

●経済面について（14.7％） 

保育料完全無償化・産後ケア事業無料・こども医療費の助成等継続、オムツ代補助 

●こどもの健康・発達について（1.9％） 

乳幼児健診・歯科健診 

●市の医療体制について（4.5％） 

小児科医の確保、受診の予約体制 

●保育サービス・施設について（14.1％） 

預けやすい保育園のシステムづくり、病後児保育・休日保育・一時預かりの充実 

●安全な遊び場・こどもの居場所について（41.0％） 

悪天候時や休日の遊び場、安心してこどもを遊ばせられる場所の充実、児童館、公園・遊具の

充実  

●子育てに関する相談・支援・サービスについて（9.6％） 

子育てイベントの充実 

●安全に通学通園するための歩道や防犯体制について（1.3％） 

   スクールバスの充実 

●こどもの教育・いじめ対策について（0.6％） 

こどもが学習しやすい環境づくり 

●保護者の休息について（0.6％） 

保護者もリフレッシュしながら子育てできる環境づくり 

●その他（11.5％） 

育休がとりやすい環境づくり、情報発信の充実、 

 


